

鈴木 眞理・馬場 祐次朗・薬袋 秀樹 編著

『生涯学習概論』

第5刷 正誤表

頁	行	修正（修正前 → 修正後 ※修正箇所は赤字）
75	下3行目	「生命，人権 → 「生命， <b>健康</b> ，人権
75	下2行目	男女共同参画社会 → 男女共同参画 <b>型</b> 社会
75	下1行目	人口，食糧 → 人口・食糧
75-76	下1行目から 上1行目	資源，エネルギー → 資源・エネルギー
140	下13行目	一次 <b>情報</b> （図書や雑誌記事） → 一次 <b>資料</b> （図書や雑誌記事）

2024.11.21